



ВІСНИК

ПРОФСПІЛКИ

залізничників і транспортних будівельників України

● До ювілею...

Новітня історія профспілки: 20 років у незалежній Україні

Сьогодні «ВІСНИК» відкриває нову тематичну рубрику, адже попереду – VI з'їзд і ювілей профспілки...

стор. 2

● У номері!

Збільшено розмір добових

ВІДПОВІДНО до телеграфної вказівки (№ Ц-2/107 від 31.08.2011 р.) Генерального директора Укрзалізниці В.КОЗАКА з 1 жовтня п. р. відшкодування витрат на відрядження в межах України працівникам залізничного транспорту встановлюється в розмірі 50 грн.

ДО ТЕМИ

Консультації та переговори з Укрзалізницею щодо нового розміру добових при відрядженнях фахівці Ради профспілки вели з квітня п. р., коли набрав чинності III розділ Податкового Кодексу, яким було встановлено граничні норми добових.

Тож констатація факту свідчить про конструктивне вирішення проблемних питань у рамках соціального діалогу.

Відділ інформації
Ради профспілки

Профсекції Ради профспілки у новому складі почали роботу...

Рада профспілки наприкінці серпня провела засідання професійних секцій. «ВІСНИК» (№ 16 (579)* 31 серпня 2011 р.) інформував про організаційні зміни, які в них відбулися: було переобрано голів, заступників і секретарів секцій.

ПРЕЗИДІЯ РАДИ профспілки рекомендувала дорожнім профорганізаціям висувати новообраних голів профсекцій до складу Ради профспілки наступного скликання, аби у вищому профоргані були профспілкові представники працівників усіх господарств. Особливого значення це набуває, зважаючи на заплановані зміни в структурі Укрзалізниці.

На засіданнях профсекцій розглянуто низку важливих питань. Зокрема, проаналізовано інформацію представ-

ників відповідних головних управлінь Укрзалізниці про актуальні питання роботи господарств та проблематику першочергових заходів з реформування галузі.

Також члени профсекцій висунули конкретні пропозиції до відповідних главків.

Приміром, колійники запропонували Головному управлінню колійного господарства Укрзалізниці разом із главками кадрової і соціальної політики та охорони і організації праці розглянути

можливість присвоєння чергового розряду працівнику після 3–6 місяців його роботи монтером колії 2 розряду.

Члени профсекції працівників пасажирського господарства переконані у необхідності вирішення питання обладнання пасажирських вагонів холодильниками та мікрохвильовими печами для забезпечення зберігання продуктів харчування та можливості приготування їжі працівниками поїзних бригад у зв'язку із вилученням зі схем діючих поїздів вагонів-ресторанів та вагонів-буфетів.

Профсекція приміських пасажирських пере-

везень наполегливо запропонувала профільному Главку ще раз уважно розглянути пропозиції щодо поліпшення роботи працівників структурних підрозділів господарства, викладені в «Програмі усунення наявних проблем, які були висвітлені на з'їзді машиністів локомотивів 18.10.2007 р.» та «Плані заходів щодо реалізації критичних зауважень і пропозицій, висловлених учасниками засідання Ради профспілки залізничників і транспортних будівельників України 31 березня 2011 року».

Інф. і фото «ВІСНИКА»



26 серпня 2011 р., пленарне засідання профсекцій працівників медичних, навчальних закладів і служб перевезень та комерційної роботи



30 серпня 2011 р., засідання профсекції працівників колійного господарства



«Розв'язання гострих потреб потребує спільних зусиль!..»

Спілкування Голови профспілки В.ТКАЧОВА з колегами тривало й під час перерви між засіданнями... На знімку ліворуч — голова профорганізації Одеської дистанції сигналізації та зв'язу Л.ОМЕЛЮТА

Профспілка допомогла. Наша збірна виборола «бронзу», а волейболісти — «золото»

● «До Херсонського теркому профспілки звернулися 22 працівники Каховської дистанції колії. Перебуваючи у відрядженні в Одеській дистанції колії з 10 січня до 10 лютого п. р., згідно з відповідними наказами вони виконували роботу у вихідні дні 15 і 29 січня, яку їм мали оплатити в подвійному розмірі, що не було зроблено. За результатами реагування на подання правового інспектора праці Ради профспілки на Одеській залізниці Л.КАРПЕНКА каховським колійникам виплачено за роботу у вихідні дні 6 тис. грн.», — повідомив ПРЕС-ЦЕНТР Херсонського теркому профспілки.

● «Существенную помощь оказали правовые инспекторы труда Совета профсоюза на Донецкой железной дороге профорганизациям Луганского региона. Благодаря их вмешательству защищены трудовые права 559 работников. Так, по итогам проверок руководителям структурных подразделений внесено 18 представлений об устранении 221 нарушения трудового законодательства, 201 из них уже устранено. Отменено шесть незаконно изданных приказов, а в 12 внесены изменения, возвращено недоплаченных 158,9 тыс. грн., в том числе за 1,4 тыс. часов, скрытых от оплаты», — сообщила заместитель председателя Луганской территориальной профорганизации Любовь ГОРБЕЛОВА.

● «По инициативе профкома станции Ильичевск и по настоянию объединенного профкома проведена аттестация рабочих мест приемосдатчиков грузов и составителей поездов четвертого района Ильичевского порта. Им была установлена доплата 4 % за вредные условия труда, и эти работники стали обеспечиваться молоком. Соответствующее дополнение внесено в колдоговор. Оперативно решен также вопрос о восстановлении выслуги лет (согласно приказу Укрзалізниці от 1.07.2011 г., № 383-Ц) по обращениям двух дежурных по станции Попелюхи и товарного кассира станции Сарата», — сообщила председатель ОПК Одесской дирекции железнодорожных перевозок Елена ПЕТРИК.

Збірна команда профспілки залізничників і транспортних будівельників посіла третє загальнокомандне місце у XVII Всеукраїнській міжгалузевій Спартакіаді трудящих промислової сфери та транспорту, що відбувалася 8–11 вересня в Алушті.

ВАГОМИЙ внесок у здобутки збірної зробили волейболісти: команда вправно обійшла всіх суперників і отримала право зійти на найвищу, «золоту» сходинку п'єдесталу! Не відставали залізничники і в інших змаганнях. Приміром, завоювали три «золота» в індивідуальних змаганнях з легкої атлетики (двічі відзначилася інструктор-методист з фізкультури по Дніпропетровському регіону Л.Ходасевич, а також інструктор-методист фізкультурно-оздоровчого комплексу Нижньодніпровськ-Вузол В.Попко), маємо весь набір медалей з армрестлінгу — золоту, срібну і бронзову (нагороди, відповідно, у монтера Миколаївської дистанції колії Є.Лисакова, інженера технічного відділу локомотивного депо Дніпропетровськ Д.Кучера і слюсаря з ремонту рухомого складу вагонного депо Миколаїв Д.Щербини), а з гирьового спорту «золото» — у сигналіста району контактної мережі дистанції електропос-

тачання Волноваха Д.Шабельника та два «срібла» — у монтера П'ятихатської дистанції колії О.Іваненка й оператора дефектоскопного візка Красноармійської дистанції колії В.Білицького. Також за нами — друге місце з настільного тенісу серед жінок (в інструктора дорожнього спортивно-фізкультурного клубу «Локомотив» Південно-Західної залізниці О.Чиченювої) і третє — серед чоловіків (у бригадира Ужгородської дистанції колії І.Бірова). Маємо і «бронзу» з шахів, яку виборов працівник Сімферопольського пасажирського вагонного депо М.Павлов.

Щоправда, не дуже впевнено виступили футболісти: залізничники слав-

ляться грою на траві, а змагання проходилися у футзалі...

Варто також відзначити потенціал наших гравців: останнім часом скоротилася кількість спортивних заходів, у яких вони беруть участь, а отже, поменшало і можливостей «зигратися» та в серйозних умовах покращити майстерність. Проте залізничники намагаються високо тримати планку своїх досягнень і, попри все, їм це вдається.

Профспілка всебічно підтримує спортсменів-залізничників, це один із важливих напрямів роботи усіх профорганізацій: організуються і проводяться змагання, за можливості надається допомога з придбання форми, інвентарю тощо.

Рада профспілки висловлює подяку керівництву Укрзалізниці, яке надало підтримку з екіпірування збірної команди профспілки, а також начальникам залізниць — за створення умов для тренувань спортсменів та вирішення організаційних питань. Це також відіграло роль у здобутках нашої команди.

Інф. «ВІСНИКА»



Збірна команда профспілки



Волейбольна команда, ліворуч — перший заступник Голови профспілки Михайло СІНЧАК

Фото Олександра МУШЕНКА

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ Хроніка подій

5 вересня Голова ФПТУ, Голова профспілки В.Ткачов взяв участь у зустрічі представників всеукраїнських профспілок з Головою Верховної Ради України В.Литвинюком. Підсумком зустрічі стала домовленість про регулярну співпрацю представників профспілок і керівництва парламенту та системну роботу на рівні профільних комітетів Верховної Ради.

7–10 вересня провідний фахівець відділу соціально-трудових відносин та побутової роботи Я.Мальський взяв участь у семінарі на тему: «Колдоговірні відносини та соціальне партнерство як засіб захисту соціально-економічних та правових інтересів працівників, а також підвищення ефективності роботи профспілки», організованому МКПЗ у Бішкеку (Киргизія), та презентував відео-доповідь про роботу профспілки залізничників і транспортних будівельників України у цьому напрямі.

8 вересня Голова профспілки В.Ткачов взяв участь і виступив на звітній-виборній конференції дорожньої профорганізації Донецької залізниці (стор. 2).

8–11 вересня перший заступник Голови профспілки М.Сінчак, який є членом оргкомітету XVII Спартакіади трудящих промислової сфери та транспорту, і завідувач відділу соціально-трудових відносин та побутової роботи О.Мушенко взяли участь в організації та проведенні всеукраїнських змагань. У Спартакіаді взяла участь збірна команда профспілки (стор. 1).

14 вересня перший заступник Голови профспілки М.Сінчак взяв участь і виступив на звітній-виборній конференції профорганізації «Укррефтрансу».

